



Перед судом предстанет бывший директор одного из муниципальных предприятий г. Йошкар-Олы, за получение взятки в крупном размере за попустительство по службе



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего бывшего директора одного из муниципальных предприятий в Йошкар-Оле, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за попустительство по службе, в крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2023 года по февраль 2024 года обвиняемый, занимая должность директора муниципального предприятия, располагая сведениями о том, что подчиненные ему сотрудники в служебное время осуществляют иную приносящую доход деятельность, а именно реализуют товары похоронного ритуала и оказывают ритуальные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

услуги, систематически получал от них взятки на общую сумму 525 тысяч рублей.

Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за неприменение в отношении работников предприятия мер ответственности при совершении ими нарушений служебной деятельности и трудовой дисциплины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1874132>